
Referat af Generalforsamling 2024 

Indkaldelse til Generalforsamling i Bromme Køreforening 
Fredag den 23. februar 2024 kl. 19.00 i Dianalund Borgerhus i kælderlokalet 

Dagsorden jf. §8 i vedtægterne: 
1)      Valg af dirigent 
- Kenneth Holst, valgt. 
 
2)      Valg af stemmetæller 

- Bjarne Nielsen, Julia Conradi, Claus Rasmussen. 
 
3)      Formandens beretning 

Formandens beretning Bromme Køreforening 2023 
 
Velkommen til generalforsamling i Bromme Køreforening. Det er dejligt at se så mange 
medlemmer støtter op om foreningen.  
 
Vores medlemstal er stadig stabilt – vi havde i 2023 37 betalende medlemmer + vores 
æresmedlem Jørgen Lamborg.  
 
Årets aktiviteter 
 
Temaaftner i samarbejde med Hestens Venner: 
Vi lagde som sædvanlig ud med Temaaftnerne, 2. januar handlede om Byudviklingen i Sorø by fra 
1800-tallet til nu. Ole Hoff-Clausen tog os med på tur i historien. 
 
6. februar handlede det om trailerkørsel. Anne og Jens Faurskov førte os gennem de indviklede 
regler og forklarede om Dyretransportforordningen. Der var stort fremmøde og spørgelysten var 
ligeledes stor.  
 
6. marts var det dyrlæge Martin Vedel, fra Vestermose Dyreklinik, der fortalte om 
sommersygdomme hos heste, vi kom vidt omkring. Igen en aften med stor deltagelse og en 
spørgelysten forsamling. 
 
Arrangementer 2023: 
Lædersyning startede op i starten af januar som sædvanlig. Det er en stabil skare af medlemmer 
der dukker op til disse hyggelige mandagsaftner i Børnehuset. Der bliver repareret seletøj, og givet 
gode råd. Det er dog nok hyggen og samværet der trækker de fleste deltagere 
 
27. marts havde vi afslutning på lædersyning. Tak til alle deltagere, vi havde en rigtig hyggelig 
aften. 
 
8. april holdt vi det traditionelle Påskestævne i NCC’s grusgrav på Kalundborgvej. Der var 20 
deltagere. Vejret var perfekt og der var lavet en rigtig fin rute med gode, kreative og spændende 
opgaver undervejs. Vinder blev Charlotte Slebo, nr 2 Jeanne Thamsen og nr 3 Bjarne Nielsen. 
Stor tak til stævneudvalget for en kreativ og hyggelig dag. Ligeledes en stor tak til alle hjælperne, 
både på pladsen i grusgraven, madvogn og ude i skoven på posterne, der sørgede for at 
konkurrencerne blev afviklet. Uden jer ude på posterne kunne stævnet ikke afholdes.  
 



14. maj var det Bromme Køreforenings tur til at afholde Dressur og Top Cup. Der var 25 deltagere. 
Stævnet blev holdt på DKS’s arealer på Rævebjerg. Stor tak til DKS fordi vi må låne jeres 
fantastiske område. Det blev et rigtig godt stævne. En stor tak til dommere og hjælpere på dagen, 
uden jeres hjælp kunne det ikke lade sig gøre, at afholde stævnet. 
 
16. september afholdt Bromme Køreforening det årlige pløjestævne. Der var desværre kun 6 
deltagere denne gang. Men det blev afholdt i skønt efterårsvejr og humøret var højt hos 
deltagerne. Vi kunne også glæde os over et pænt antal publikum. Tak til Majken for at stå for 
plovkro, både i marken og i laden hos Kirsten og Kjeld. En stor tak til Kirsten og Kjeld for at lægge 
lade til stævnet. Tak til Ole Kildegaard for at lægge pløjeareal til. Og en stor tak til dommere og 
målere på dagen. Tak til Kjeld, Flemming, Peter og Bjarne N for at gøre arealet klar til stævne, og 
til Kjeld for at sørge for aflevering af pløjearealet i god stand. Vinder blev Bjarne Wisler, nr 2 
Henrik Mikkelsen, nr 3 Jens Peder Pedersen. Tillykke med resultaterne. 
 
23. oktober startede lædersyning op igen. Vi samles hver mandag aften i Børnehuset i Vedde. Alle 
er velkomne også selvom man ikke kan/vil sy. 
 
29. oktober kørte vi halloweentur i Pedersborgskoven. Vi mødtes hos Majken og der var stor 
kreativitet i udsmykning af heste og vogne. 8 vogne deltog. Bedst pyntede ekvipage var Clara 
Lykkegaard som havde lavet en virkelig flot pyntet ekvipage. 
 
4. november prøvede vi noget nyt. Vi holdt informationsdag vedr pløjning med heste. Man kunne 
komme med egne heste eller prøve pløjekunsten med erfarne lånte heste under kyndig 
vejledning. Der var overvældende stor interesse for arrangementet. 3 fik afprøvet om pløjning 
med egne heste var noget de kunne tænke sig. Og 6 deltagere fik på skift pløjet med erfarne 
heste. Der var store smil på læberne, også selv om vejret var bidende koldt, og mon ikke vi ser en 
eller to nye pløjere til efteråret. Stor tak til instruktørerne Henrik ”Lange”, Jens Peder, Kjeld, 
Flemming og Bjarne N. Tak til Annette W. K. for at arrangere morgenmad. Tak til Jens Christian 
som beredvilligt lagde areal og jagthytte til på dagen. Det var luksus at komme ind i den varme 
jagthytte. 
 
6. november holdt vi Julebanko. Ca 40 var mødt op til en hyggelig aften, og gavebordet bugnede 
med gaver. Tak for alle bidragene. En hyggelig aften med rigtig god stemning. 
 
10. december holdt vi det årlige Maraton Cup Stævne i samarbejde med Kalundborgegnens 
Køreforening. Vi havde 29 kuske til start. En stor tak til Stævneudvalget for at afvikle stævnet, tak 
til alle hjælperne på banen. Bromme Køreforening siger også tusind tak til Solbjerg 
Maskinværksted for det generøse sponsorat. Det er svært at holde overskud til i indendørs 
stævner, fordi lejen af ridehus er en bekostelig affære. Vi siger tak for samarbejdet til 
Kalundborgegnens Køreforening. Det blev en rigtig god dag. 
 
11. december holdt vi juleafslutning med Lædersyning. Hele 26 deltagere er det højeste antal i 
flere år. Vi havde en super hyggelig aften med rigtig god stemning. Tak til alle deltagere. 
 
Bromme Køreforening har været fint repræsenteret til årets forskellige stævner. Det er dejligt at 
se den aktivitet der lægges for dagen, uanset disciplinen der deltages i. 
 
Ved årsskiftet 2023-24 har bestyrelsen overtaget hjemmesiden. En stor tak til Jørgen Lamborg som 
har stået for hjemmesiden i 20 år. Det er et kæmpe arbejde at holde den opdateret. Og vi i 
bestyrelsen har ikke været for flinke til at sende informationer! Det beklager vi. Fremover er det 
Pernille Rasmussen der er webmaster.  
 



Kommende aktiviteter 2024: 
Afslutning lædersyning 25. marts 
Påskestævne 30. marts 
Dressur og Top Cup 12. maj 
Pløjestævne 14. september 
Halloweentur 3. november 
Julebanko 4. november 
Maraton Cup 8. december 
 
Skulle du have forslag til arrangementer, så tag fat i en af os i bestyrelsen. 
 
Til slut vil jeg gerne på bestyrelsens vegne takke Malene Bundgaard for dit store arbejde i 
bestyrelsen, vi er rigtig kede af at du stopper. Vi kommer til at savne dig i bestyrelsen, men 
heldigvis har du lovet at deltage i foreningens arrangementer i det omfang du kan. 
 
En stor tak til bestyrelsen. Vi har et super godt team, som sørger for at tingene fungerer. Det er en 
fornøjelse at være i jeres selskab. 
 
Tak til udvalgsmedlemmerne som yder et stort arbejde i de enkelte udvalg. 
 
Tak til alle der har været hjælpere til vores arrangementer i løbet af året. I er totalt uundværlige.  
 
Vi ses derude til hyggeligt samvær med vores skønne heste. 
 
PBV Annette Engberg Nielsen, Formand. 

 
 
4)      Godkendelse af det reviderede regnskab 

- Godkendt. 
 
5)      Fastsættelse af kontingent 

- Uændret. 
 
6)      Indkomne forslag 

- Ingen forslag. 
 
7)      Valg af: Bestyrelsesmedlemmer 
Formand: Annette, ikke på valg 
Næstformand: Malene, på valg – genopstiller ikke 
Kasserer: Majken, på valg – genopstiller - VALGT 
Bestyrelsesmedlem: Charlotte, ikke på valg                      
Bestyrelsesmedlem: Pernille, på valg – genopstiller - VALGT 
Suppleant: Peter, på valg, genopstiller - VALGT 

- Annette Rasmussen vil gerne stille op, som suppleant. Valgt. 

Udvalgsmedlemmer ikke på valg i 2024: 
     Pløjeudvalg: 
            Steffen 
            Peter         
            Annette W. K. 
            Annette E. N. 
 



     Temaaftenudvalg: 
            Jørgen 
            Lone 
            Kirsa trækker sig. Henrik Juul vil gerne stille op. Valgt. 

 
     Stævneudvalg: 
            Majken 
            Pernille 
            Malene 
            Peter 

Bilagskontrollør:     
            Pernille, på valg. Går af. 
            Annette R, på valg. 

Julie Schwartz stiller op og valgt, da der ikke kan være 2 fra bestyrelsen, som 
billagskontrollør. 

8)   Aktivitetsforslag for det kommende år 

- Henrik Juul fortæller at man tidligere i SSK havde noget PowerHorse. Et træf hvor 
man mødtes og kørte forhindringer, men hvor det kun var til de tunge heste. Kunne 
dette være en mulighed. ”Koldblodstræf”. Kør med hvad man har. Majken oplyser at 
det f.eks. er det vi har Påskestævnet til, og opfordrer Henrik til at kontakte kuske 
med tunge racer om at melde sig til Påskestævnet. 

9)   Eventuelt, herunder Årets Brommer og Årets Hjælper 

- Fremvisning af ny hjemmeside. 

- Årets Hjælper – Lone Wunch. 

- Årets Brommer – Malene Bundgaard. 

- Gave til Jørgen Lamborg for at være webmaster overe 20 år. 

- Gave til Kirsa for temaudvalgsarbejdet. 

- Gave til Malene Bundgaard for samarbejdet i bestyrelsen. 

- Gave til Kenneth for at være dirigent 

 

Referent Pernille Rasmussen. 

 

 
 


